Mpopaxa

2-K.KBapTUpa, 45.6 M2, 1/5 aT.

KpacHospckK,

yn Bomkckasq, g 5a

+ P 4 550 000




MPOOAETCH OT/ITMHMHAA OBYXKOMHATHAYA
KBAPTUVPA!
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B npopayke cBeTnas ABYXKOMHaTHaA KBapTMpa C s%’}’
MOeanbHbIM KanuTanbHbIM PEMOHTOM, HUKTO He E
YX1n. PasgenbHble KOMHATbl C OKHaMU Ha obe I ——
CTOPOHbI. HOBble OKHa MBX, paanaTopbl, TPY6HbI,

CaHTEeXHWKa, dNeKTpUKa, OBEPW.

[1OM pacrnonoyXeH B CMOKOMHOM panoHe ropoga ¢
Pa3BUTOM MHPPACTPYKTYPOMN. B Luarosom
DOCTYMHOCTWM HECKOJTbKO LLKO U OEeTCKMX CafoB,
OCTaHOBKM OBLLLECTBEHHOIO TPAHCMNOPTA,
MPOLYKTOBbIE Mara3uHbl, anNTeKK, OTAENEHME
nouyTbl, Bannobeppwc. Bo oBope cnopTvBHasA M
AeTckasa nnoulaaka, XoKKemHaa Kopobka.
Henopaneky TOproBblv KOMMAEKC, HEGOMbLLOMN
napk.

3aMeyaTesibHble coceau.
3BOHUTE U MULLMTE MO BCEM BOMpocaM. Nokarkem!
MooxoguT mof BCe BMAObl pacyéTa.

MonHoe ooKyMeHTanbHoe odopMieHmne n
topMaMYecKoe ConpoBOXAEHME COENKM Ha BCex
STanax.

OncTaHUMOHHOE 1 o4YHOe odopPMIEHME UMOTEKN
Mof caMblih BbIFrOAHbIN NpoueHT. CoTpyaHM4aeM co
BCceMUn BaHkamMu!

ODOOPMIJTIO NMMOTEKY MOo4 NMPOLUEHT HUXE
YEM B BAHKAX. A TAKXXE BE3 OO®.
TPYOOYCTPOWMCTBA U MEPBOHAYATBHOTO
B3HOCA.



KonnyectBo KOMHaT: 2

O6Laa nnowanb: 45.6 M2
Mnowanb KyxHu: 6.1 M?

DTaxkewn B oome: 5

Tun 6ankoHa: HeT

CocTodaHMe obbeKTa: Xopoluee
Buvo 13 oKkoH: BO OBOP U Ha ynuuy
Twvn KoMHaT: U3onmpoBaHHas

Fog nocTponku goma: 1970 r.
Xunaga nnowanb: 31.4 M2

OTax: 1

Tun caHy3na: PasgenbHbin
PEMOHT: eBpOpPEMOHT
Hanuumne mebenun: HeT
Tun ooMa: NaHeNbHbIN






ABTowKoNa MK
Ha NoeopoBa

IHEPTETMKM

i v
i\v“':’%t G @/

LWkona N® 53

%
-
*
B
=
Fa
o

G — CuBupcKri

7 Beuepog.~" roponok




